

帮老伙计理发 清理楼前杂草

# 七旬老人热心服务左邻右舍

晚报讯 (记者 孔浩)市中区立新小区的王大爷和绳大爷,是一个单元的老邻居。两人年龄相仿,性格相符,平时无话不拉,每天相约在一起散步、遛狗,还热心帮助别人,被左邻右居们称赞。

王大爷和绳大爷都是企业退休职工,今年都70多岁,两人多年前一前一后搬到的立新小区居住,是楼上楼下的邻居。两位老人的性格都是温和型的,正是这种和善的性格,使两位老人从好邻居成为好朋友。并且两人的老伴也成了好朋友,经常聚在楼前打牌、聊天。至于谁家有好吃的,相互送一点尝尝,谁家有事需要照看一下家里的猫狗,没有的东西相互借用一下,可以说这都是经常做的小事。

王大爷有着理发的好手艺,针对很多老年人不愿意进理发店的情况,他就和小区里的其他几位老人合作,自己购买了电动理发工具,每个月大家聚在一起,在楼前的大树下相互理发,帮助不少的老人解决了理发难问题。绳大爷这时候也会主动前来帮忙,搬凳子、提供电源、打扫卫生等,做好后勤工作。这一帮老年人聚在一起理发,也成了



小区内一道和谐温馨的风景。

前段时间,两位老人楼前的花园内杂草丛生,并且花园也不规整。两位老人便自己动手,把小花园的杂草铲除,栽上了月季、美人蕉等花木,使花园三季有鲜花,大家从楼前经过时都会忍不住停下脚步来欣赏一番。

两位老人的身体都很健康,除了每天一早一晚相约在小区内散步、遛狗外,还经常到小区街心大花园处,和其他的老年人们打牌、下棋,共享退休后的清闲和快乐。两位老人还经常结伴,开着电动汽车到城区内外的风景名胜观光旅游,赏美景,放松心情。

老人们说,远亲不如近邻。儿女们都不在身边,作为邻居,他们两家人相互照顾,作为好朋友,他们经常谈天说地,互相走动。他们不抽烟、不喝酒,积极锻炼身体,每天能有一个好心情,这就足够了。

小狗见人就“亲”邻居过敏出不了门

## 主人道歉 双方“一笑泯恩仇”

晚报讯 (记者 寇光)薛城区广泰花园小区的刘先生家养了一只泰迪犬,这只泰迪犬对人相当热情,常常见了人就上去“亲”。前两天,泰迪犬就因为太热情,给刘先生的一位邻居带来了麻烦,为了表达歉意,刘先生特地去邻居家致歉,并表示愿意承担经济损失,邻居看刘先生态度如此之好,也决定不计前嫌,不会收取任何财物,双方哈哈一笑,关系更进一步。

据刘先生介绍,泰迪犬是朋友两个月前赠送的,性格还算温顺,见谁都喜欢“亲”一会儿,纵使几次打算立规矩,也没有更改了泰迪犬的这个习惯。

前几天,休班在家的刘先生和妻子收拾完卫生后,把垃圾丢到楼下的垃圾箱里。一不留神,泰迪犬跟着出门了,在楼下刘先生恰好遇到一位邻居,两人就此交谈起来。这时泰迪犬冲了过来又蹦又跳,邻居看泰迪犬如此热情,就顺势抱了一下。没想到泰

迪犬对着邻居一阵狂亲,刘先生见状马上将泰迪犬从邻居怀里抱了回来。刘先生担心对方不喜欢狗,会因此厌烦。于是结束了谈话把狗抱回了家。之后几天,也没再见到过这位邻居。

前一天早上,刘先生在楼下买早餐的时候,听另一位邻居说,前两天和刘先生聊天的那位邻居全身过敏,已经请假在家好几天了,刘先生听后,立刻感觉到不对劲。“莫不是泰迪犬太热情,让邻居过敏的吧?”带着这个疑问,刘先生特地买了点水果到邻居家看望,交谈后才得知原来是因为他对狗过敏。

邻居是过敏体质,那天被狗亲过后就浑身过敏没法出门了。李先生听闻连忙道歉,并表示会承担给邻居带来的所有损失,邻居表示不会因为这点小事伤了两家的和气,不仅水果不能收,赔偿更是谈不上,过段时间,过敏好了就啥事都没有了。



# 给父亲买烟被大哥扣留

## 老人咳嗽孝敬方式得改改

晚报讯 (记者 杨舒)前几日,家住薛城区中和路附近的宋女士给父亲购买了两条烟和一些食品,由于父亲不在家,就把东西放在了大哥家里,并嘱咐大哥转交给父亲。谁知过了三天父亲也没有收到烟,宋女士以为是大哥把烟自己留着抽了,其实是父亲最近咳嗽大哥担心父亲身体健康,就先给藏了起来,因为兄妹俩关爱父亲的方式不一样,差点引发了误会。

宋女士今年50多岁,有一个80多岁的老父亲,父亲身体还算硬朗,平日里自己居住,每天到离自己家不远的大儿子家里吃饭,考虑到不能时刻陪在父亲身边照

顾父亲,她就经常购买些食品和父亲需要的东西去看望。

上周末,宋女士购买了羊肉、奶粉以及两条烟来看望父亲。到了父亲家后家里没人,等了一会儿后仍不见回来,只好带着东西来到了大哥家里,并嘱咐大哥羊肉是买来让他们和父亲一起吃,奶粉和烟转交给父亲。

几天后,宋女士给父亲打电话询问近况,并问有没有收到给他买的烟和奶粉,父亲告诉她她在大儿子家吃了羊肉,也拿到了奶粉,但是没有收到烟,可能被宋女士的大哥留下抽了。听了父亲的话宋女士很是生气,“我孝顺我父亲的烟,他怎么能自己留着抽呢,

太不像话了。”

心直口快的宋女士给大哥打了电话,质问为什么不把烟给父亲。依照父亲多年的抽烟习惯,而老父亲年纪大了,身体状况不如从前,最近又经常咳嗽,大哥不想让老人抽烟,于是就先把烟藏了起来,没有交给父亲,父亲有些“怨恨”大儿子不让自己抽烟,所以故意告诉宋女士她买的烟被大儿子私下扣留抽了。

听了大哥的话,宋女士有些后悔和愧疚,后悔自己冲动没搞清楚事情的原委就指责大哥,惭愧自己对父亲不够细心。



近日,峄城区鹭鸣山庄社区居民在消防官兵的指导下进行灭火演练。消防官兵现场讲解了灭火器的使用,预防家庭火灾和火场逃生等消防安全知识。

(记者 苏羽 摄)



网上领来试用品 放在家中成“鸡肋”

# 张女士:用不着的免费也不要

晚报讯 (记者 李帅)“最近在家里收拾卫生时,看到很多打开包装的快递,这些快递放在家中一点用处也没有,可是扔了又有点可惜,毕竟都是崭新的东西。”家住市中区光明东路附近一小区的居民黄女士说。

家中的壁纸、座椅套、鞋垫等,这些东西都不是花钱买回来的,是在网上申请的试用。现在不知道该怎么处理这些东西,让黄女士有些头疼。

“在一些购物网站上申请通过之后,就会收到这件东西,然后在规定的时间内把试用报告填写完成,然后就能拥有这件东西了。起初看到这么东西,就试着点击申请,开始很难申请到这些

试用品,可是慢慢的申请的东西多了。试用报告填写的越多,以后就更容易申请成功。这不这半年不到,光是这一卷的壁纸都申请好多。看到免费申请试用的东西当时感觉比较有用,但是现在看来根本用不上。”黄女士说。

家住市中区建设路的张女士也比较喜欢申请试用品,这样可以免费试用这些东西,不过与黄女士不同的是,张女士只是试用一些自己能够用得上的。其他的东西不申请,因为放在家里一点用处也没有。

张女士说,刚开始申请试用品的时候,无论能不能用到都申请。导致家里也有很多用不到的东西。后来慢慢地发现,很好申

请的一些试用品有些刷单的目的,而自己也用不上,就不再盲目的申请。“使用试用品既节省自己的开支,也能够帮助真正需要的人,在申请试用的时候,一定要写出真实的试用感受,这样可以方便别人参考。但是用不着的免费也不要用。”张女士说。

